Câu 1:  [0D4-1.2-1] (GK2 - K10 - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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thì bất đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
[image: image2.wmf]33

ab

->-

.
B.  
[image: image3.wmf]22

ab

>

.
C.  
[image: image4.wmf]22

ab

>

.
D.  
[image: image5.wmf]11

ab

<

.
Lời giải
Chọn C

[image: image6.wmf]222a2

acbcabb

+>+Û>Û>

.
Câu 2:  [0D4-1.2-1] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Nếu hai số 
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 thoả mãn bất đẳng thức 
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Ta có: 
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Câu 3:  [0D4-1.2-1] (GK2 - K10 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho 
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 là các số thực và 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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